

挖山采石，噪音把居民逼跑了

小区业主不堪其扰，工地施工被叫停



工地现场，两台挖掘机正在作业。本报记者 贾威 摄

本报5月28日讯(记者 贾威) 近期有读者向本报反映，文昌山庄北山坡上的工地自本月13日开始施工以来，施工噪音令小区业主苦不堪言。近日，记者来到施工现场进行了采访。

26日下午，记者来到文昌山庄北山坡上的施工现 场，工人们正马不停蹄地赶工。现场有两台挖掘机作业，其中一台将挖取的石材装载到卡车上。卡车启动、刹车，挖掘机采石，各种噪音混合在一起，即使隔着数百米也清晰可闻。

“工地13日就开始施工，近半个月了都没有停过。”文昌山庄业主赵女士告诉记者。赵女士家在文昌山庄北侧，距离施工工地不到100米。据赵女士介绍，自本月13日开始，每天早上六七点，工地就开始作业，一直到晚上7点，除了中午12点到1点停一小时左右，机器的轰鸣声不断。

“有的业主受不了，都已经搬出去住了！”赵女士说。自工地开工以来，工地附近的业主都饱受噪音的困扰。为了得到安静，很多业主打电话投诉，相关部门也多次

前来调查，但问题一直没有得到解决，有些业主实在没办法忍受，就暂时搬到其他地方去住了。赵女士也曾因为噪音困扰出去住过几天，但因为儿媳妇刚生完小孩不久，需要人照顾，又不得不回到这里。“一天到晚响个不停，谁能受得了呀？何况家里还有个不到两个月的孩子。”

据悉，文昌山庄北山坡上的这处工地早在2012年就因为违规施工被叫停，时隔三年，这处工地为何又重新施工？施工噪音扰民难道就

无人管理？

记者在采访时，恰巧碰到了前来执法的城管人员。工作人员告诉记者，城管部门接到投诉电话后也多次前往调查，但对于工地噪音污染，城管部门想要执法，必须要有环保部门的检测数据，只有检测结果超标了才能处罚。

记者拨通长清区环保局电话，工作人员称不知情，并承诺会尽快安排相关工作人员去施工现场调查处理。28日上午，赵女士来电告知记者，工地目前已停止施工。

纳税人可自己动手开发票啦

长清区纳税人自助开票系统试点成功

本报讯(通讯员 房红 陆波) 近日，长清大德丽景家庭农场在长清区国税局办税服务厅，利用自助开票系统开出了第一张增值税普通发票，这是济南市国税系统自助开具的第一张增值税普通发票，预示着纳税人自助开票系统试点取得成功。

为了方便小规模企业和个体工商户使用增值税发票系统升级版，长清国税局委托税控服务单位设计开发了《长清区国税局金税盘集中开票软件应用系统》，即在办税服务厅指定一台计算机作为服务器，共用一套计算机

和打印机来实现开票(含增值税专用发票、增值税普通发票、机动车统一销售发票、货物运输发票等)、报表打印、报税等操作。

企业的金税卡和IC卡的使用仍实行“对应一致，单独使用”的原则，单张发票密码的产生仍遵循“一机一密，一票一密，一户一密”的要求，实现“一机多卡，主机共享”的方式，解决了这类企业的开票问题。

通过选择集中开票系统进行开票、报税的纳税人，不用再单独选购开票计算机和打印机，有效降低了开票成本，减轻了负担，并且不再担



辅导纳税人利用自助开票系统开出增值税普通发票。

心因为计算机、打印机故障而影响到发票开具，解决了后顾之忧，真正使开票工作变得简单高效。

律师将公益宣讲送进千家万户

本报讯(通讯员 刘学谦) 山东天齐律师事务所律师李惟红，将自己的职业知识与传统教育相结合，创造性地开展公益宣讲工作，使公益宣讲进入千家万户，树立了公益服务社会的良好个人形象。李惟红正在送法进基层的路上行进着。

在多年的执业生涯中，李惟红发现很多青少年犯罪，都和家庭的不良环境存在着很大关系，每个案件背后的当事人都与他成长过程和来自于家庭的教育有很大关系。很多离婚案件的当事人，尤其是年轻的当事人，普遍缺乏家庭责任感，对待婚姻没有严肃的态度，闪婚闪离，像吃快餐。

“这种对待家庭、对待婚姻的态度，与青少年时期的家庭教育息息相关，家庭教育的缺失，导致了现在青少年犯罪，年轻人离婚案件逐年上升。”李惟红感觉到，单纯在当事人矛盾纠纷发生后去处理，不能从根源上解决问题，而应该从根本上找原因。在这样的启示下，她自费多次学习了关于提升父母素质的家庭教育课程，并且自费购买教材，免费向学校学生和老师发放。

在公益演讲的同时，李惟红积极发挥法律援助的职能作用，重点、优先解决影响社会稳定和经济发展的突出案件，维护弱势群体的合法权益。

目前，为了从根源上改善青少年儿童成长环境，帮助家长提高自身素质，李惟红自费学习《父母规》，将自己的职业知识与传统教育相结合，在长清区多所学校开办了公益宣讲。

长清着力打造印刷出版产业园

本报5月28日讯(通讯员 李娜) 近日，记者从相关部门了解到，长清区着力打造的济南西部印刷出版产业园，正逐步成为全市文化创意经济的发展平台。目前，印刷出版产业园初具规模，将形成集图书策划、出版发行、文化创意、产品印刷包装及网络教育为一体的产业链条。

据介绍，出版印刷产业园计划总投资约18亿元，占地约700亩，建成后可容纳中小印刷企业近50家，可实现年产值50-60亿元，利税超10亿元。现已通过以商招商、盘活存量土地、企业并购等方式，引进了大众报业、红霖实业、继东彩印、东瀛文化、佳怡包装5家印刷出版企业。

为促进印刷出版产业发展，长清区将积极做好产业信息收集和项目引进工作，依托大学科技园的高校人才智力资源，推动校企合作，促进产学研融合互动。印刷产业园结合出版印刷业的自身特点进行了详尽规划，从利于产业关联度，培植产业群的角度出发，填补山东无大型印刷、包装产业集群的空白。

百姓生活维权投诉

政府机关行政效能投诉

投诉电话：157 0641 1177 0531-66583878

支持舆论监督

我们与您同行

